

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ Ставропольского края

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.06.2025 г. Ессентуки № 820

О направлении на доработку проекта Генерального плана городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края

В соответствии с частью 12 статьи 25 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 21.07.2016 г. № 460 «Об утверждении порядка согласования проектов документов территориального планирования муниципальных образований, состава и порядка работы согласительной комиссии при проектов документов территориального планирования», согласовании постановлением администрации города Ессентуки Ставропольского края от 26.05.2025 г. № 617 «О создании согласительной комиссии по проекту Генерального округа Ессентуки плана городского город-курорт Ставропольского края», в связи с неурегулированием замечаний в рамках отраженных согласительной комиссии, сводном заключении № 02-17.1/22178 от 02.11.2024 г. Правительства Ставропольского края «Об отказе в согласовании проекта документа территориального планирования «Генеральный план городского округа города-курорта Ессентуки Ставропольского края», Уставом муниципального образования городского округа города-курорта Ессентуки Ставропольского края, администрация города Ессентуки

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Проект документа территориального планирования «Генеральный план городского округа города-курорта Ессентуки Ставропольского края» направить на доработку.
- 2. Муниципальному бюджетному учреждению «Ессентуки сегодня» (Корчевный Ю.Ю.) опубликовать настоящее постановление в общественно-политической газете «Ессентукская панорама».
  - 3. Управлению архитектуры и градостроительства администрации города

Ессентуки (Колбазов Ю.С.) направить настоящее постановление администратору официального сайта для размещения на официальном сайте муниципального образования городского округа города-курорта Ессентуки.

- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки Колбазова Ю.С.
  - 5. Настоящее постановление вступает в силу с момента обнародования.

Глава города Ессентуки

В.В.Крутников